
Jméno Váha Předpoklady

Franta 100

Pepa 75

Lojza 70

Váha do 90 OK, nad 90 nevhodný. 



Bodové hodnocení

Vzdělání Body Praxe Body Řidičský průkaz Body

Hanzelka vysoká 0 A

Holub střední 1 B

David vysoká 7 A

Horák základní 2 A

Pavlík základní 5 B

Průměr - - -

Maximum - - -

Hodnocení



Vzdělání

B
o
d
y

Praxe

B
o
d
y

Řidičský průkaz

B
o
d
y

Hanzelka vysoká 50 0 10 A 20 přijat

Holub střední 40 1 10 B 25 čekatel

David vysoká 50 7 35 A 20 přijat

Horák základní 20 2 10 A 20 nepřijat

Pavlík základní 20 5 35 B 25 přijat

Průměr - 36 3 20 - 22 -

Maximum - 50 7 35 - 25 -

Vzděláni Body

vysoká 50

střední 40

základní 20

Praxe Body

do 2 10

3 - 4 25

5 - 7 35

nad 7 40

Ř. průkaz Body

A 20

B 25

Bodové hodnocení

Hodnocení

Výběrové řízení



Hodnocení - součet bodů

>75 přijat

75 - 60 čekatel

<60 nepřijat



Příjmy 1500 Zisk

Výdaje 1600

Výsledek

Do B3 vložte vzorec - rozdíl Příjmů a Výdajů
 
Do F1 vložte funkci, která zde bude vkládat text "Ano" 
pokud je Výsledek kladný, jinak se vloží text "Ne"
 
Pokud v F1 bude Ano, bude napsáno modrou barvou.
 
Buňka B3 bude vystínována červeně, pokud v ní bude 
záporné číslo 



rozdíl Příjmů a Výdajů 

Do F1 vložte funkci, která zde bude vkládat text "Ano" 
pokud je Výsledek kladný, jinak se vloží text "Ne" 

Pokud v F1 bude Ano, bude napsáno modrou barvou. 

Buňka B3 bude vystínována červeně, pokud v ní bude 


